

**ZAPISNIK**  
**sa 57. sjednice Savjeta Agencije za sprječavanje korupcije**  
**održane 20. oktobra 2021. godine**

Sjednica je počela u 11.15 sati.

Predsjedavao je Momčilo Radulović, predsjednik Savjeta ASK.

Sjednici su prisustvovali članovi Savjeta ASK: Goranka Vučinić, Rifat Hadrović, Gavriilo Čabarkapa i Zlatko Vujović.

Sjednici su prisustvovali: Jelena Perović, direktorica ASK, zatim Dušan Drakić, načelnik Odsjeka za kontrolu finansiranja političkih subjekata i izbornih kampanja i Zorica Ćupić, načelnica Salužbe za finansijske poslove i Aleksandra Vojinović, sekretarka Savjeta ASK.

Sjednica je bila otvorena za predstavnike medija.

Za 57. sjednicu jednoglasno je utvrđen sljedeći

**DNEVNI RED:**

1. Informacija o aktivnostima ASK u toku kampanje za izbore koji će biti održani 5. decembra 2021. godine;
2. Nacrt programskog budžeta ASK za 2022. godinu; i
3. Tekuća pitanja.

Jednoglasno je usvojen Zapisnik sa 56. sjednice Savjeta ASK, bez primjedbi.

**Prva tačka: Informacija o aktivnostima ASK u toku kampanje za izbore koji će biti održani 5. decembra 2021. godine**

**Predsjedavajući** je podsjetio da su izbori za odbornike u Skupštini Prijestonice Cetinje i skupštinama opština Mojkovac i Petnjica raspisani 14. septembra, dok je Agencija, u skladu sa zakonskom obavezom, 20. septembra donijela Plan kontrole i nadzora.

Napomenuo je da su zakonskim izmjenama u toj oblasti uvedene nove obaveze i zabrane, čije praćenje je takođe, sa stavni dio Plana.

Prije otvaranja rasprave, na poziv predsjedavajućeg, **Dušan Drakić** je predstavio Informaciju o aktivnostima ASK u toku kampanje za izbore koji će biti održani 5. decembra 2021. godine (*sastavni dio ovog zapisnika – Aneks 1*).

Naveo je da Agencija na sistematičan način sprovodi aktivnosti, u skladu sa usvojenom metodologijom i planom kontrole i nadzora, uz punu saradnju sa zainteresovanim medijima, civilnim sektorom i posebno obveznicima zakona koji na ozbiljan i profesionalan način izvršavaju sve zakonske obaveze. Kada su u pitanju aktivnosti koje se odnose na transparentnost upotrebe javnih resursa u kampanji, obezbijedena je puna transparentnost, u skladu sa Zakonom, na način što je ukupno 85 obveznika objavilo potrebne podatke i izvještaje. Do sada je dostavljeno ukupno 130 ugovora o zapošljavanju i angažovanju i 47 odluka kojima su raspodijeljena sredstva sa tekuće rezerve. U dijelu kontrole finansiranja političkih subjekata, Agencija redovno prati sve aktivnosti na terenu i preko medija, uključujući troškove tih aktivnosti i prihode iz kojih su pokriveni. Za sada, nije bilo zabilježenih troškova političkih subjekata. Otvoreno je osam računa za finansiranje izborne kampanje od strane četiri politička subjekta i dostavljeno devet izvještaja. Nije bilo prijavljenih prihoda. Dostavljeno je 17 cjenovnika izbornog oglašavanja od strane medija, a od početka kampanje nije dostavljen nijedan ugovor sklopljen sa političkim subjektima.

Kao posebnu aktivnost u kontroli i nadzoru kampanje, Agencija je istakla praćenje učešća javnih funkcionera u izbornoj kampanji i redovno izvještavanje javnosti o tome. Do sada su sprovedene tri od planiranih osam kontrola organa vlasti na terenu, tokom kojih je izvršen neposredan uvid u dokumentaciju koja prati upotrebu javnih resursa od strane obveznika zakona.

Nakon otvaranja rasprave, **Momčilo Radulović** je kazao da se, na osnovu iznesenih podataka, može konstatovati da je Agencija u dosadašnjem toku kampanje redovno sprovodila svoje zakonske nadležnosti i aktivnosti predviđene Planom kontrole i nadzora.

Pohvalio je to što se na sajtu redovno objavljuju obaveze, zabrane i ograničenja u toku izborne kampanje, čime se doprinosi smanjenju broja kršenja zakona, i u krajnjem, ostvaruje preventivna uloga Agencije. Dodao je da je posebno značajno to što je od parlamentarnih izbora u Agenciji uvedena praksa da se na internet stranici

objavljaju zapsinici i nalazi sa obavljenih kontrola obveznika primjene zakona. Na taj način Agencija daje svoj doprinos transparentnosti izbornog procesa.

S obzirom da nije bilo prijavljenih za diskusiju, **predsjedavajući** je konstatovao da da se Savjet ASK upoznao sa Informacijom o aktivnostima u kampanji za izbore koji će biti održani 5. decembra 2021. godine.

### **Druga tačka: Nacrt programskog budžeta ASK za 2022. godinu**

**Predsjedavajući** je u uvodnoj riječi podsjetio da je Zakonom o sprječavanju korupcije propisano da Savjet, na predlog direktora Agencije, donosi Nacrt budžeta Agencije i dostavlja ga nadležnom skupštinskom tijelu. Takođe, propisano je da odobrena sredstva za funkcionisanje i rad Agencije ne mogu biti manja od 0.2% tekućeg budžeta Crne Gore.

U pripremi za sjednicu, dostavljen nam je Nacrt programskog budžeta ASK za iduću godinu, koji je projektovan na iznos od 1.911.319,00 eura, što je za 421.319,00 eura više u odnosu na pomenuti limit 0.2 %, a koji iznosi 1,49 miliona eura.

Prije otvaranja rasprave, **Zorica Ćupić** je predstavila Nacrt programskog budžeta ASK za 2022. Godinu (*sastavni dio ovog zapisnika - Aneks 2*)

Nakon otvaranja rasprave, **Momčilo Radulović** je pitao Zoricu Ćupić da li su potrebna uvećanja na stavkama koje se odnose na konsultantske usluge, stručna usavršavanja i istraživanja, imajući u vidu da se može dogoditi da predloženi iznosi ne budu dovoljni kada se krene sa realizacijom velikog broja aktivnosti u tom dijelu.

**Zorica Ćupić** je odgovorila da su sredstva planirana na osnovu istorijskog troška od 2016. godine, te da je u konsultaciji sa rukovodiocima organizacionih jedinica utvrđeno da su sredstva dovoljna za realizaciju svih aktivnosti, te da će, ukoliko bude potrebno, sredstva biti preusmjerena sa drugih stavki.

**Zlatko Vujović** je kazao da je važno to što su planirana sredstva za izradu novog softverskog rješenja, kao i da bi Budžet trebalo da sadrži procjenu ukupne vrijednosti softvera po godinama. Pitao je da li postoji studija ili projektni zadatak u kojem će biti navedene mogućnosti budućeg softvera, kao i rješenja za prevazilaženje nedostataka u postojećem sistemu.

Dodao je i da je potrebno ispitati zakonsku mogućnost ograničavanja javne nabavke za ovu aktivnost na ponuđače iz Crne Gore, imajući u vidu da se radi o osjetljivim

podacima, a koji ne smiju biti u posjedu pravnog lica iz druge države. Dodao je da je se ovom pitaju mora posvetiti puna pažnja, te da je to prilika koju treba iskoristiti na najbolji mogući način.

**Jelena Perović** je odgovorila da Agencija posjeduje veliki broj podataka koji u ovom obliku ne mogu biti iskorišćeni na najbolji mogući način, u analitičkom smislu. Imajući u vidu da je postojeće softversko rješenje zastarjelo, eksperti Svjetske banke su napravili analizu potrebnih izmjena, kako bi podaci bili uoptrebljivi i pouzdani. Pojasnila je da sadašnji sistem ne daje mogućnost pretrage po riječima, jer su podaci formatirani u obliku slike. Zbog svega navedenog, krenulo se u izradu sveobuhvatne analize informatičkog sistema ASK, koja će biti dostavljena Savjetu. Za sada postoji okvirna procjena da će izrada novog sistema koštati 320.000 eura, sa revizijom od strane ovlaštene međunarodne revizorske kuće.

**Goranka Vučinić** je kazala da je potrebno imati viziju konsultatnskih i drugih usluga, kako bi sredstva bila pravilno planirana. Takođe, potrebno je da Savjet bude informisan u kom obliku je utvrđen Nacrt budžeta od strane Odbora za ekonomiju, finansije i budžeti Vlade Crne Gore.

Nakon završene rasprave, **predsjedavajući** je stavio na glasanje Nacrt budžeta ASK za 2022. godinu. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

**Predsjedavajući** je predložio da u radu sjednice Odbora za ekonomiju, budžet i finansije Skupštine Crne Gore, na kojoj će se razmatrati predloženi Nacrt budžeta, u ime predlagača, učestvuju Momčilo Radulović, predsjednik Savjeta i Jelena Perović, direktorica Agencije za sprječavanje korupcije. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

### **Treća tačka: Tekuća pitanja**

Dogovoreno je da se na 58. Sjednici razmatra Izvještaj Evropske komisije o napretku Crne Gore u oblasti prevencije korupcije, a da se termin održavanja sjednice odredi naknadno.

-----  
Savjet ASK, na 57. sjednici, usvojio je sljedeće

### **ZAKLJUČKE I/ILI KONSTATACIJE:**

1. Savjet ASK upoznao sa Informacijom o aktivnostima u kampanji za izbore koji će biti održani 5. decembra 2021. godine;
2. Savjet ASK je jednoglasno utvrdio Nacrt programskog budžeta ASK za 2022. godinu u iznosu od 1.911.319,00 eura;
3. Savjet ASK je jednoglasno odlučio da u radu sjednice Odbora za ekonomiju, budžet i finansije Skupštine Crne Gore, na kojoj će se razmatrati predloženi Nacrt budžeta, u ime predlagača, učestvuju Momčilo Radulović, predsjednik Savjeta i Jelena Perović, direktorica Agencije za sprječavanje korupcije; i
4. Dogovoreno je da se na 58. Sjednici razmatra Izvještaj Evropske komisije o napretku Crne Gore u oblasti prevencije korupcije, a da se termin održavanja sjednice odredi naknadno.

Sjednica je zaključena u 12.55h

*Sastavni dio ovog zapisnika su:*

- *Informacija o aktivnostima ASK u toku kampanje za izbore koji će biti održani 5. decembra 2021. godine;*
- *Nacrt programskog budžeta ASK za 2022. godinu.*

Broj 00 –1843/7

Podgorica, 19. novembar 2021. godine

**SEKRETARKA SAVJETA**

Aleksandra Vojinović, s.r

**PREDSJEDNIK SAVJETA**

Momčilo Radulović, s.r.



Crna Gora  
Agencija za sprječavanje korupcije

Broj: 03-01-1740/

Podgorica, oktobar 2021. godine

INFORMACIJA  
O AKTIVNOSTIMA AGENCIJE U TOKU IZBORNE KAMPANJE ZA IZBORE KOJI ĆE BITI  
ODRŽANI 5. DECEMBRA

Izbori za odbornike u Skupštini Prijestonice Cetinje i Skupštinama opština Mojkovac i Petnjica su raspisani 14. septembra i biće održani 5. decembra 2021. godine

20. septembra je donijet Plan kontrole i nadzora za ovu izbornu kampanju.

Bitan iz razloga primjene novog zakona i primjene novih obaveza i zabrana koje su propisane u zakonu

- ✓ **pravilno tumačenje pojedinih odredbi Zakona,**
- ✓ **jasno uputstvo za obveznike Zakona (političke subjekte, organe vlasti i medije) o ispunjavanju propisanih obaveza i postavljenih zabrana,**
- ✓ (s tim u vezi, održan je jedan **sastanak** službenika Agencije sa predstavnicima NVO sektora, obaviješteni su svi obveznici o propisanim obavezama, izdato je **šest saopštenja** i dr)  
ASK je dala **sedam mišljenja** na zahtjeve organa vlasti, koji su se odnosili na primjenu čl. 38, 40 i 44 Zakona u izbornoj kampanji, kao i 75 pravnih savjeta i pojašnjenja.
- ✓ **predvidjeti aktivnosti koje će Agencija sprovoditi u cilju kontrole finansiranja izborne kampanje, kao i aktivnosti koje obuhvataju odnose Agencije za drugim institucijama i subjektima u toku izborne kampanje.**

Aktivnosti kontrole i nadzora koje će Agencija sprovoditi su postavljeni kako bi se postigli sljedeći ciljevi:

- **Transparentnost – obezbjeđenje transparentnosti upotrebe javnih resursa u izbornoj kampanji i prikupljenih i utrošenih sredstava političkih subjekata u izbornoj kampanji** (za analitičke kartice: 51 budžetska potrošačka jedinica; za putne naloge: 85

obveznika/organa vlasti), kontrola izvještaja, terenska kontrola u skladu sa planom kontrole na terenu);

- **Praćenje, evidentiranje i analiza aktivnosti i kontrola izvještaja političkih subjekata u kampanji** (na tri načina; monitoringom i analizom objavljenih podataka, upoređivanjem objavljenih i dostavljenih podataka i direktnim uvidom u dokumentaciju prilikom terenskih kontrola);
- **Postupanje po svim prigovorima o sumnji u kršenje Zakona** (nije bilo podnijetih prigovora);
- **Promovisanje rezultata i saradnja** sa obveznicima Zakona i zainteresovanom javnosti.
- U skladu sa Planom kontrole službenici će izvršiti **8 kontrola na terenu** gdje će izvršiti neposredan uvid u dokumentaciju obveznika.

Kad su u pitanju aktivnosti koje je Agencija sprovela u toku izborne kampanje za **ove** izbore **donijet je Plan kontrole i nadzora**, a koji predviđaju uputstvo za obveznike i aktivnosti koje će biti sprovedeni, posebno u cilju praćenja poštovanja:

- zabrane vršenja pritiska na zaposlene u aktivnostima u vezi sa kampanjom,
- zabrane korišćenja prostorija za partijskih aktivnosti i skupova,
- zabrane distribucije propagandnog materijala političkog subjekta u organu vlasti,
- zabrane plaćenog reklamiranja koje može favorizovati subjekte ili predstavnike,
- ograničenje mjesečne potrošnje – biće kontrolisana potrošnja za mjesec oktobar i novembar.

-obaveze sedmodnevnog objavljivanja analitičkih kartica (za tri izvještajna perioda 153 analitičke kartice/informacija da nije bilo plaćanja). Tom prilikom je upućeno 9 upozorenja budžetskim potrošačkim jedinicama. Nakon datog upozorenja obveznici zakona su otklonili nepravilnosti. Od raspisivanja izbora objavljeno je ukupno 353 izdatih putnih naloga, kao i 12 obavještenja da nije bilo izdatih naloga (Stanje na dan 11.10).

-obaveze sedmodnevnog objavljivanja podatka o raspodjeli socijalne pomoći (3 perioda -15 izvještaja). Do 5.10. objavljeno ukupno 15 izvještaja od čega: 7 obavještenja da nije bilo isplata, 8 analitičkih kartica o vrstama, iznosu i primaocima socijalnih davanja.

**Ministarstvo finansija i socijalnog staranja**, je u dva od tri izvještajna perioda dostavilo obavještenje da nije bilo isplata koja se odnose na *materijalna davanja i usluga iz oblasti socijalne i dječije zaštite* za opštine Mojkovac, Cetinje i Petnjicu. U prvom izvještajnom periodu Ministarstvo je za ove tri opštine isplatilo ukupno 317.606,02€ materijalnih davanja (Cetinje - 161.004,20€, Mojkovac – 87.301,14€, Petnjica - 69.300,68€). Ministarstvo dostavlja i izvještaje o **isplaćenim jednokratnim pomoćima** od strane Centara za socijalni rad. U periodu kontrole Centari za socijalni rad za ove tri opštine nijesu isplaćivali jednokratne novčane pomoći. (postupak- Centar za socijalni rad Mojkovac i Kolašin u III periodu je prikazao isplatu 9 jednokratnih novčanih pomoći u ukupnom iznosu 887€ (analitička kartica objavljena na sajtu), dok je MFSS dostavilo informaciju da nije bilo isplata jednokratnih pomoći od strane ovog centra. Nakon

spovedenog postupka MFSS je dostavilo podatke da se isplaćene JNP izvršene 28.09 i 30.09. odnose na Područnu jedinicu Kolašin)

Takođe, Opštine Cetinje, Mojkovac i Petnjica su isplatile ukupno 21 socijalnu pomoć u ukupnom iznosu 6.270€, od toga:

- **Prijestonica Cetinje** ukupno **14** socijalnih pomoći u ukupnom iznosu 5.370€, od čega se 13 socijalnih pomoći odnosi na naknade za porodilje u iznosu od 5.250€, a jedna na plaćanje stanarine za samohranu majku u iznosu 120€;
- **Opština Mojkovac** je isplatila ukupno **2** socijalne pomoći koje se odnose na naknade za novorođeno dijete u ukupnom iznosu 600€; i
- **Opština Petnjica** ukupno **5** jednokratnih novčanih pomoći u ukupnom iznosu 300€, koje su odobrene na osnovu zahtjeva građana i urađenih rešenja prije raspisivanja izbora. (postupak- Opština je dana 15. 09. isplatila jednokratne pomoći sa Transfera jednokratne socijalne pomoći. Nakon dostavljenih rešenja na osnovu kojih su ispaćene pomoći utvrđeno je da su ista donešena u periodu od 3.09. do 14.09. tj prije raspisivanja izbora)

Broj i ukupan iznos isplaćenih socijalnih pomoći i izvještajnim periodima prikazan je u Tabeli u nastavku:

Opštine	15.09 - 20.09.			21.09 - 27.09.			28.09 - 4.10.			Ukupno		
	broj	iznos	osnov	broj	iznos	osnov	broj	iznos	osnov	broj	iznos	osnov
Cetinje	5	1520	4 -naknade za porodilje - 1.400€ 1 - stanarina za samohranu majku -120€	3	1400	3 naknade za porodilje	6	2450	6 -naknada za porodilje	14	5370	
Mojkovac	1	300	naknada za novorođ. dijete	1	300	naknada za novorođ.				2	600	
Petnjica	5	300	jednokratne pomoći odobrene prije raspisivanja izbora							5	300	
<b>Ukupno:</b>	<b>11</b>	<b>2,120.00</b>		<b>4</b>	<b>1700</b>		<b>6</b>	<b>2450</b>		<b>21</b>	<b>6270</b>	

- obaveze sedmodnevnog objavljivanja podatka iz **izvoda iz trezora i potrošnje budžetske rezerve** (3 perioda, ukupno 24 izvještaja). U periodu kontrole objavljeno je ukupno 24 izvještaja od čega: 12 izvoda iz trezora, 7 obavještenja da nije bilo potrošnje iz budžetske rezerve, 5 analitičkih kartica o potrošnji sredstava iz budžetske rezerve.

U periodu kontrole dostavljeno je 40 odluka kojima su opredijeljena i plaćena sredstva sa tekuće budžetske rezerve u ukupnom iznosu od 35.390€ i sve su objavljene na internet stranici ASK: <http://www.antikorupcija.me/me/kontrola-politickih-subjekata-izbornih-kampanja/2109240635-zakljucci-clan-41/>

Ministarstvo finansija i socijalnog staranja u periodu kontrole, je na osnovu 28 Odluka, iz budžetske rezerve isplatilo 30.930€, Opština Mojkovac, na osnovu 8 odluka iznos od 4.060€, Opština Petnjica na osnovu 4 odluke iznos od 400€, dok Prijestonica Cetinje nije imala plaćanja sa ove pozicije. Pregled broja Odluka, kao i iznos isplaćenih sredstava po izvještajnim periodima prikazan je u tabeli u nastavku.



ODLUKE	15.09 - 20.09.		21.09 - 27.09.		28.09 - 4.10.		UKUPNO	
	broj	iznos	broj	iznos	broj	iznos	broj	iznos
Ministarstvo finansija			28	30,930.00			28	30,930.00
Cetinje							0	0.00
Mojkovac	1	100.00	5	3,560.00	2	400.00	8	4,060.00
Petnjica					4	400.00	4	400.00
<b>UKUPNO:</b>	<b>1</b>	<b>100.00</b>	<b>33</b>	<b>34,490.00</b>	<b>6</b>	<b>800.00</b>	<b>40</b>	<b>35,390.00</b>

Kao što se može vidjeti iz tabele:

- **u prvom izvještajnom periodu**, dostavljena je 1 Odluke od strane Opštine Mojkovac, na osnovu kojih je isplaćeno 100€, dok kod MFSS, Prijestonica Cetinje i Opština Petnjica nije bilo potrošnje iz budžetske rezerve.
- **u drugom izvještajnom periodu** dostavljene su 33 Odluke, na osnovu kojih je isplaćeno ukupno 34.490€ i to od strane MFSS 28 odluka u iznosu od 30.930€, Opštine Mojkovac 5 Odluka u iznosu od 3.560€, dok kod Prijestonice Cetinje i Opštine Petnjica nije bilo potrošnje iz budžetske rezerve.
- **u trećem izvještajnom periodu** dostavljene su 6 Odluke, na osnovu kojih je isplaćeno ukupno 800€ i to: od strane Opštine Mojkovac 2 odluke u ukupnom iznosu od 400€ i od strane Opštine Petnjica 4 odluke u iznosu od 400€, dok MFSS i Prijestonica Cetinje nijesu imali potrošnje iz rezerve.

Kada je u pitanju član 40 stav 3 Zakona koja se odnosi na zabranu dodjela socijalnih davanja sa tekuće budžetske rezerve imajući u vidu činjenicu da pandemija i dalje postoji, saglasno Zakonu o zaštiti stanovništva od zaraznih bolesti proističe da nijesu zabranjena davanja sa tekuće budžetske rezerve sa državnog i lokalnog nivoa.

U periodu kontrole, od 14. septembra do 5. oktobra isplaćene su 33 jednokratne novčane pomoći iz budžetske rezerve u ukupnom iznosu od 27.630€, od čega 25 pomoći isplaćeno je po Zahtjevima građana i Odlukama Komisije za raspodjelu dijela sredstava budžetske rezerve Vlade Crne Gore u ukupnom iznosu 26.430€, Opština Mojkovac je isplatila 4 pomoći u ukupnom iznosu 800€ i Opština Petnjica 4 pomoći u ukupnom iznosu 400€. Isplaćene jednokratne novčane pomoći dodjeljene su za liječenje i zbog teške materijalne situacije, za nastavak školovanja i za transplantaciju bubrega. Ostale isplate sredstava iz tekuće budžetske rezerve odnosile su se na: uplate za učešće na sportske igre, smrt užeg člana porodice, naknada štete nastale kao posledica ujeda psa, kupovina stručne literature za potrebe gradske biblioteke i naknade štete prouzrokovane elementarnim nepogodama.

Pregled broja i iznosa isplaćenih jednokratnih novčanih pomoći iz tekuće budžetske rezerve po izvještajnim periodima prikazan je u tabeli u nastavku.

Jednokratne novčane pomoći	15.09 - 20.09.		21.09 - 27.09.		28.09 - 4.10.		UKUPNO	
	broj	iznos	broj	iznos	broj	iznos	broj	iznos
Cetinje			25	26,430			25	26,430.00
Mojkovac	1	100	1	300	2	400	4	800.00
Petnjica					4	400	4	400.00
<b>UKUPNO:</b>	<b>1</b>	<b>100</b>	<b>26</b>	<b>26,730</b>	<b>6</b>	<b>800.00</b>	<b>33</b>	<b>27,630.00</b>

- zabrane otpisa duga,
- ograničenja zapošljavanja i obaveza dostavljanja odluka o zapošljavanju (dostavljeno je 79 zapošljavanja od strane 16 obveznika zakona, od čega je 48 zapošljavanja na određeno, tri ugovora na neodređeno, deset ugovora o djelu, 16 ugovora o dopunskom radu i dva ugovora o privremenim i povremenim poslovima). Dva postupka su u toku zbog kršenja člana 44 stav 1 ZFPSIK. (Prilog-tabela 4: Tip zaposlenja)

link (odluke): <http://www.antikorupcija.me/me/kontrola-politickih-subjekata-izbornih-kampanja/2109221114-zaposljavanje/>

link (tabela- sva zapošljavanja):  
<http://www.antikorupcija.me/media/documents/Zapo%C5%A1ljavanja.pdf>

do 08.10.	tip zaposlenja									
	br. dostavljenih ugovora	br. objavljenih ugovora	br. organa	određeno	neodređeno	ugovori o djelu	ugovori o dopunskim poslovima	privremeni i povremeni	upozorenja	dopune
	79	79	16	48	3	10	16	2	12	10

- Subjeki koji pružaju usluge medijskog oglašavanja izborne kampanje dužni su da Agenciji dostave **cjenovnik usluga medijskog oglašavanja** u roku od 10 dana od dana raspisivanja izbora. Subjektima koji Agenciji ne dostave cjenovnik u skladu sa rokom, zabranjeno je pružanje usluga medijskog oglašavanja u toku izborne kampanje. Agenciji je dostavljeno ukupno **17 cjenovnika**. U roku je dostavljeno 16 cjenovnika, dok je van roka dostavljen još jedan cjenovnik (Tabela 1). Svi dostavljeni cjenovnici su objavljeni na internet stranici Agencije.

Kada su u pitanju **politički subjekti**, do sada je otvoreno šest žiro računa od strane tri politička subjekta, od čega je tri računa za lokalne izbore na Cetinju, dva za Petnjicu i jedan za Mojkovac.

Za jedan izvještajni period ukupno je dostavljen jedan petnaestodnevni Izvještaj o prilogima pravnih i fizičkih lica i nije bilo prijavljenih priloga (Tabela 2). Svi dostavljeni izvještaji su objavljeni na internet stranici Agencije.

Na internet stranici Agencije, ažurirana je tabela opredijeljenih sredstava u kojoj su prikazani podaci o iznosu opredijeljenih sredstava za finansiranje izborne kampanje iz javnih izvora, iznosu opredijeljenih budžetskih sredstava po političkom subjektu, dozvoljenom iznosu koji politički subjekat može prikupiti iz privatnih izvora i dozvoljenoj visini troškova izborne kampanje po političkom subjektu (*Tabela 3*).

**Pripremio :**

**Odsjek za kontrolu finansiranja političkih  
subjekata i izbornih kampanja**

Dušan Drakić, **načelnik, s.r.**

**DIREKTORICA**

Jelena Perović,s.r.

Tabela1: Cjenovnici

R.br.	Cjenovnici	Datum
1	TV Prva i Radio Play	16.09.
2	Antena M	17.09.
3	Đoković d.o.o.	17.09.
4	Nova M d.o.o.	17.09.
5	Cafe del Montenegro CDM	17.09.
6	Pogled.me i Aloonline.me	20.09.
7	Dnevne novine i portal	22.09.
8	ND Vijesti (Daily Press d.o.o.)	22.09.
9	Televizija Vijesti	22.09.
10	Portal Analitika	22.09.
11	Dnevni list Pobjeda i portal Pobjeda	22.09.
12	Portal Standard	23.09.
13	Drugačija radio stanica	24.09.
14	Srpska televizija i Srpski radio	24.09.
15	DN Dan, Radio D i portal Dan (Jumedia Mont d.o.o.)	24.09.
16	Radio D+ (Jumedia Mont d.o.o.)	24.09.
17	Talas Bihora (radio, portal, bilbord)	29.09.

Error! Not a valid lk.

Tabela 2: Otvoreni žiro računi i dostavljeni petnaestodnevni Izveštaji o priložima pravnih i fizičkih lica

R.br.	Izbori	Političke partije	Poseban žiro račun	Odgovorno lice		I PERIOD 15-DNEVNI 30.09. (15-29.09.)	II PERIOD 15-DNEVNI 15.10. (30.09-14.10.)	III PERIOD 15-DNEVNI 1.11. (15-29.10.)	IV PERIOD 15-DNEVNI 15.11. (30.10-13.11.)	V PERIOD 15-DNEVNI 29.11. (14-28.11.)	VI PERIOD 15-DNEVNI 14.12. (29.11-13.12.)
			otvoren	ime i prezime	obavještenje ASK						
1	Cetinje	Stara garda liberalnog saveza	22.09.	Marko Andrić	23.09.	DA (0.00€)					
2	Cetinje	Socijaldemokratska partija SDP	6.10.	Ivan Vujović	6.10.						
3	Petnjica	Socijaldemokratska partija SDP	6.10.		6.10.						
4	Cetinje	Demokratska partija socijalista DPS	7.10.	Milka Vujović	7.10.						
5	Petnjica	Demokratska partija socijalista DPS	7.10.		7.10.						
6	Mojkovac	Demokratska partija socijalista DPS	7.10.		7.10.						

Tabela 3: Opredijeljena sredstva za izbore zakazane za 5. decembar

Izbori	Tekući budžet	Opredijeljena sredstva 0.25%	20%	80%	Broj mandata	Cijena mandata	Limit troškova izborne kampanje
1	2	3=2*0.25%	4=3*20%	5=3-4	6	7=5/6	8
<b>CETINJE</b>	4,345,550.00	10,863.88	2,172.78	8,691.10	33	263.37	10,863.88
<b>MOJKOVAC</b>	2,533,500.00	6,333.75	1,266.75	5,067.00	31	163.45	6,333.75
<b>PETNJICA</b>	1,059,446.00	2,648.62	529.72	2,118.89	31	68.35	2,648.62

Tabela 4: Zapošljavanje po tipu zaposlenja

Redn i broj	Naziv organa	Izbori	Mjesto	Tip zaposlenja					
				Ukupno ugovora	Neodređeno	Određeno	Ugovor o djelu	Ugovor o dopunskom radu	Ugovor o privremenim i povremenim
1	Fakultet za crnogorski jezik i književnost	Lokalni izbori Cetinje 2021	Cetinje	3	0	0	3	0	0
2	JU Dom učenika i studenata Cetinje	Lokalni izbori Cetinje 2021	Cetinje	1	0	0	1	0	0
3	JU OŠ "Aleksa Đilas Bećo"	Lokalni izbori Mojkovac 2021	Mojkovac	16	0	16	0	0	0
4	JU OŠ "Boro Vukmirović"	Lokalni izbori Cetinje 2021	Cetinje	1	0	1	0	0	0
5	JU OŠ "Njegoš"	Lokalni izbori Cetinje 2021	Cetinje	10	0	10	0	0	0
6	JU OŠ "Šunjo Pešikan"	Lokalni izbori Cetinje 2021	Cetinje	2	0	2	0	0	0
7	JU Srednja likovna škola "Petar Lubarda"	Lokalni izbori Cetinje 2021	Cetinje	5	0	4	0	1	0
8	JU Srednja mješovita škola "Vuksan Đukić"	Lokalni izbori Mojkovac 2021	Mojkovac	2	0	2	0	0	0
9	JU Srednja stručna škola Cetinje	Lokalni izbori Cetinje 2021	Cetinje	21	0	9	3	9	0
10	JU za odmor i rekreaciju djece "Lovćen - Bečići"	Lokalni izbori Cetinje 2021	Cetinje	2	0	2	0	0	0
11	JU škola za osnovno muzičko obrazovanje "Savo Popović"	Lokalni izbori Cetinje 2021	Cetinje	8	0	2	0	6	0
12	JZU Dom zdravlja Cetinje	Lokalni izbori Cetinje 2021	Cetinje	3	1	0	2	0	0

13	JZU Opšta bolnica "Danilo I" Cetinje	Lokalni izbori Cetinje 2021	Cetinje	1	1	0	0	0	0
14	Kraljevsko pozorište "Zetski dom"	Lokalni izbori Cetinje 2021	Cetinje	1	0	0	1	0	0
15	Osnovni sud Cetinje	Lokalni izbori Cetinje 2021	Cetinje	1	1	0	0	0	0
16	Sekretarijat za lokalnu upravu	Lokalni izbori Petnjica 2021	Petnjica	2	0	0	0	0	2
<b>Ukupno</b>				<b>79</b>	<b>3</b>	<b>48</b>	<b>10</b>	<b>16</b>	<b>2</b>



*Crna Gora*  
*Agencija za sprječavanje korupcije*  
*Savjet Agencije*

**NACRT PROGRAMSKOG BUDŽETA  
AGENCIJE ZA SPRJEČAVANJE KORUPCIJE  
ZA 2022. GODINU**



Budžet Agencije za 2022. godinu je projektovan na osnovu Zakona o sprječavanju korupcije, kojim su definisane njene nadležnosti. Imajući u vidu opseg poslova koje obavlja Agencija, članom 95 Zakona o sprječavanju korupcije predviđeno je da odobrena sredstva za funkcionisanje i rad Agencije ne mogu biti manja od 0,2% tekućeg budžeta Crne Gore.

U postupku planiranja i utvrđivanja sredstava potrebnih za rad Agencije za narednu godinu, rukovodilo se planiranim razvojem ,smjernicama za dalje institucionalno i kadrovsko jačanje Agencije i činjenice da se sledeće godine održavaju izbori u nekim opštinama.

Budžet za 2022. godinu Agencija je planirala u iznosu od **1.911.319,00** eura, što je više u odnosu na 2021. za **421.722,14** eura (28,31%),odnosno **421.319,00** eura u odnosu na dati limit od strane Ministarstva finansija(1,49 mil. eura). Ministarstvo finansija nam je dostavilo Instrukcije za planiranje budžeta potrošačkih jedinica za 2022. godinu u kojima su dati limiti za sve potrošačke jedinice u kome je i limit za Agenciju dat u iznosu od 1.490.000,00 eura.

Sa planiranim sredstvima moguće je obezbediti efikasno izvršavanje nadležnosti Agencije za sprječavanje korupcije u skladu sa Zakonom o sprječavanju korupcije, Zakonom o lobiranju i Zakonom o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja.

## **PROGRAMSKI BUDŽET AGENCIJE ZA SPRJEČAVANJE KORUPCIJE**

Programska struktura Agencije je sledeća:

		52001-Agencija za sprječavanje korupcije
Program	11033	<b>Sprječavanje korupcije</b>
Potprogram	11033002	Stručni i operativni poslovi i međunarodna saradnja u oblasti sprječavanja korupcije

Aktivnosti	11033002001	Upravljanje i administracija i međunarodna saradnja
Potprogram	11033003	Prevenција korupcije
Aktivnosti	11033003001	Provjera sprječavanja sukoba interesa i provjera prihoda i imovine

## **PROGRAM- Sprječavanje korupcije**

- **Svrha** programa je efikasno djelovanje Agencije za sprječavanje korupcije, kroz sprovođenje svojih nadležnosti, definisanih članom 78 Zakona o sprječavanju korupcije ("Službeni list CG", br. 53/2014 i 42/2017.), a koje se odnose na sprovođenje mjera sprječavanje sukoba javnog i privatnog interesa, zaštitu lica koja prijavljuju ugrožavanje javnog interesa koje upućuje na postojanje korupcije, sprovođenje nadzora nad sprovođenjem Zakona o lobiranju i Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja, kao i druga pitanja od značaja za prevenciju i sprječavanje korupcije.
- **Pravni osnov:** : Zakon o sprječavanju korupcije, Zakon o lobiranju i Zakon o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja, Zakon o državnim službenicima i namjestenicima, Zakon o zaradama u javnom sektoru i Zakon o budžetu i fiskalnoj odgovornosti.
- **Opis:** Program **Sprječavanje korupcije usmjeren je na** : utvrđivanje postojanja sukoba interesa u vršenju javne funkcije i preduzimanje mjera za njegovo sprječavanje; kontrolu ograničenja u vršenju javnih funkcija; kontrolu primanja poklona, sponzorstava i donacija; provjeru podataka iz Izvještaja o prihodima i imovini javnih funkcionera; davanje mišljenja o postojanju ugrožavanja javnog interesa koje upućuje na postojanje korupcije i davanje preporuka; zaštitu zviždača; praćenje donošenja i sprovođenja planova integriteta, davanje preporuke za njihovo unaprjeđenje i vršenje procjenu efikasnosti planova integriteta; donošenje akata iz nadležnosti Agencije; davanje inicijative za izmjenu i dopunu zakona, drugih propisa i opštih akata, radi otklanjanja mogućih rizika za nastanak korupcije ili njihovog usklađivanja sa međunarodnim

standardima iz oblasti antikorupcije; saradnja sa nadležnim organima, visokoškolskim ustanovama i naučnim organizacijama i drugim subjektima u cilju realizacije aktivnosti u oblasti sprječavanja korupcije; vođenje evidencija i registara; sprovođenje edukativnih, istraživačkih i ostalih preventivnih antikorupcijskih aktivnosti; podizanje nivoa javne svijesti o štetnosti korupcije i načinima borbe protiv nje; kreiranje i sprovođenje javnih kampanja u cilju efikasnijeg učešća građana u borbi protiv korupcije; izradu promotivnog i informativnog materijala; uspostavljanje regionalne i međunarodne saradnje sa antikorupcijskim organima drugih zemalja i međunarodnim organizacijama; izrada predloga projekata i njihovo kandidovanje kod regionalnih i međunarodnih organizacija; poslovi nadzora nad sprovođenjem propisa kojim se uređuje lobiranje i sprovođenje mjera kontrole finansiranja političkih subjekata i izbornih kampanja.

#### ➤ **POTPROGRAM -**

### **Stručni i operativni poslovi i međunarodna saradnja u oblasti sprječavanja korupcije**

#### **Aktivnost:Upravljanje i administracija i međunarodna saradnja**

- **Svrha:** Obezbijediti stručnu podršku za realizaciju Godišnjeg plana rada Agencije za 2022. godinu i **ispunjavanje obaveza koje proističu iz članstva Crne Gore** u ključnim međunarodnim i regionalnim organizacijama koje definišu i prate sprovođenje standarda u oblasti antikorupcije.
- **Pravni osnov:** Zakon o sprječavanju korupcije ,Zakon o državnim službenicima i namještenicima, Zakon o zaradama u javnom sektoru, Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji ASK, Zakon o budžetu i fiskalnoj odgovornosti, Granski kolektivni ugovor za Upravu i pravosuđe.
- **Opis:** Aktivnost Upravljanje i administracija i međunarodna saradnja odnosi se na pružanje podrške za realizaciju aktivnosti koje su u nadležnosti Agencije.
- **Cilj:**Kroz pružanje podrške Prevenciji korupcije omogućiti da se realizuju sve aktivnosti predviđene Godisnjim planom Agencije.

## POTPROGRAM -Prevenција korupcije

### **Aktivnost:Provjera sprječavanja sukoba interesa i provjera prihoda i imovine**

- **Svrha:**Prevenција korupcije se vrši radi obezbjeđivanja transparentnosti imovine i prihoda javnih funkcionera,kao i tačnosti i potpunosti podataka u izvještajima,uticaja na savjesno i odgovorno vršenje javnih funkcija kroz prevenciju i smanjenje broja situacija sukoba javnog i privatnog interesa,uticaj na jačanje integriteta političkih subjekata i izbornih kampanja kroz transparentno finansiranje i odgovornu upotrebu javnih resursa,sprječavanje ugrozavanja javnog interesa koje upućuje na korupciju postupanjem po prijavama zviždača i zaštitom zviždača koji ispunjavaju zakonske uslove i doprinošenju unapređenja integriteta u javnom sektoru .
- **Pravni osnov:** Zakon o sprječavanju korupcije, Zakon o lobiranju i Zakon o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja, Zakon o državnim službenicima i namještenicima, Zakon o zaradama u javnom sektoru i Zakon o budžetu i fiskalnoj odgovornosti.
- **Opis: Potprograma -Prevenција korupcije** je usmjeren na utvrđivanje postojanja sukoba interesa u vršenju javne funkcije i preduzimanje mjera za njegovo sprječavanje; kontrolu ograničenja u vršenju javnih funkcija; kontrolu primanja poklona, sponzorstava i donacija; provjeru podataka iz Izvještaja o prihodima i imovini javnih funkcionera; davanje mišljenja o postojanju ugrožavanja javnog interesa koje upućuje na postojanje korupcije i davanje preporuka; zaštitu zviždača; praćenje donošenja i sprovođenja planova integriteta, davanje preporuke za njihovo unaprjeđenje i vršenje procjenu efikasnosti planova integriteta; donošenje akata iz nadležnosti Agencije; davanje inicijative za izmjenu i dopunu zakona, drugih propisa i opštih akata, radi otklanjanja mogućih rizika za nastanak korupcije ili njihovog usklađivanja sa međunarodnim standardima iz oblasti antikorupcije; saradnja sa nadležnim organima,

visokoškolskim ustanovama i naučnim organizacijama i drugim subjektima u cilju realizacije aktivnosti u oblasti sprječavanja korupcije; vođenje evidencija i registara; sprovođenje edukativnih, istraživačkih i ostalih preventivnih antikorupcijskih aktivnosti; podizanje nivoa javne svijesti o štetnosti korupcije i načinima borbe protiv nje; kreiranje i sprovođenje javnih kampanja u cilju efikasnijeg učešća građana u borbi protiv korupcije; izradu promotivnog i informativnog materijala; uspostavljanje regionalne i međunarodne saradnje sa antikorupcijskim organima drugih zemalja i međunarodnim organizacijama; izrada predloga projekata i njihovo kandidovanje kod regionalnih i međunarodnih organizacija; poslovi nadzora nad sprovođenjem propisa kojim se uređuje lobiranje i sprovođenje mjera kontrole finansiranja političkih subjekata i izbornih kampanja.

- **Cilj 1:** Cilj-Smanjenje broja situacija sukoba javnog i privatnog interesa, obezbjeđenje transparentnosti imovine i prihoda javnih funkcionera, kao i tačnosti i potpunosti podataka u izvještajima.
  - **Indikator 1.** Procenat provjere tačnosti i potpunosti podataka o izvještajima o prihodima i imovini u odnosu na broj dostavljenih izvještaja.
  - **Indikator 2.** Broj pokrenutih upravnih i prekršajnih postupaka zbog kršenja Odredaba Zakona o sprječavanju korupcije, Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja.
- **Cilj 2-** Jačanje integriteta političkih subjekata i izbornih kampanja kroz transparentno finansiranje i odgovornu upotrebu javnih resursa i sprječavanje ugrožavanja javnog interesa koje upućuje na postojanje korupcije.
  - **Indikator 1,** Broj analiziranih izvještaja političkih subjekata koji su dostavljeni Agenciji u odnosu na broj dostavljenih izvještaja.
  - **Indikator 2.** Broj okončanih postupaka po prijavama zviždača.

## **OBRAZLOŽENJE**

Budžet za 2022. godinu Agencija je planirala u iznosu od **1.911.319,00** eura.

Planirana sredstva u iznosu od **1.911.319,00** eura odnose se na:



**TABELARNI PRIKAZ PLANIRANIH SREDSTVA ZA RAD ASK ZA 2022. GODINU**

**UKUPNO I PO POTPROGRAMIMA**

		UKUPNI BUDZET AGENCIJE	Potprogram I	Potprogram II
4	<b>IZDACI</b>	<b>1.911.319,00</b>	<b>887.469,00</b>	<b>1.023.850,00</b>
41	<b>TEKUCI IZDACI</b>	<b>1.851.318,00</b>	<b>842.968,00</b>	<b>1.008.350,00</b>
<b>411</b>	<b>Bruto zarade</b>	<b>1.011.172,00</b>	<b>460.668,00</b>	<b>550.504,00</b>
4111	Neto zarade	610.869,00	278.265,00	332.604,00
4112	Porez na zarade	82.083,00	37.383,00	44.700,00
4113	Doprinosi na teret zaposlenog	218.920,00	99.720,00	119.200,00
4114	Doprinosi na teret poslodavca	87.200,00	39.800,00	47.400,00
4115	Opstinski prirez	12.100,00	5.500,00	6.600,00
<b>412</b>	<b>Ostala licna primanja</b>	<b>121.300,00</b>	<b>89.800,00</b>	<b>31.500,00</b>
4124	Jubilarne nagrade	1.000,00	1.000,00	-
4127	ostale naknade	120.300,00	88.800,00	31.500,00
<b>413</b>	<b>Rashodi za materijal</b>	<b>35.900,00</b>	<b>20.400,00</b>	<b>15.500,00</b>
4131	Administrativni materijal	23.500,00	11.000,00	12.500,00
4133	Materijal za posebne namjene	4.400,00	4.400,00	-
4135	Rashodi za gorivo	8.000,00	5.000,00	3.000,00
<b>414</b>	<b>Rashodi za usluge</b>	<b>171.500,00</b>	<b>129.000,00</b>	<b>42.500,00</b>
4141	Sluzbena putovanja	32.000,00	20.000,00	12.000,00
4142	Reprezentacija	6.000,00	6.000,00	-
4143	Komunikacione usluge	33.500,00	16.000,00	17.500,00
4144	Bankarske usluge I negativne kurs.razlik	2.000,00	2.000,00	-
4145	Usluge prevoza	2.000,00		2.000,00
4146	Advokatske usluge	10.000,00	10.000,00	
4147	Konsultantske usluge,projek.i studi.	15.000,00	15.000,00	-
4148	Usluge strucnog usavrsavanja	10.000,00	5.000,00	5.000,00
4149	Ostale usluge	61.000,00	55.000,00	6.000,00
<b>415</b>	<b>Rashodi za tekuce održavanje</b>	<b>28.000,00</b>	<b>28.000,00</b>	<b>-</b>
4153	Tekuće održavanje opreme	28.000,00	28.000,00	-
<b>417</b>	<b>Renta</b>	<b>13.000,00</b>	<b>7.000,00</b>	<b>6.000,00</b>
4171	Zakup objekata	6.000,00		6.000,00
4173	Zakup zemljišta	7.000,00	7.000,00	-
<b>419</b>	<b>Ostali izdaci</b>	<b>470.446,00</b>	<b>108.100,00</b>	<b>362.346,00</b>
4191	Izdaci po osnovu ugovora o djelu	85.600,00		85.600,00
4192	Izdaci po osnovu sudskih postupaka	15.000,00		15.000,00
4193	Izrada I održavanje softvera	321.046,00	63.700,00	257.346,00
4194	Osiguranje	11.000,00	6.600,00	4.400,00

4195	Kontribucije za čl.u dom.i medj.organ	32.800,00	32.800,00	-
4199	Ostalo	5.000,00	5.000,00	-
<b>43</b>	<b>Transferi institucijama</b>	<b>15.000,00</b>	<b>9.500,00</b>	<b>5.500,00</b>
<b>431</b>	<b>Transferi institucijama</b>	<b>15.000,00</b>	<b>9.500,00</b>	<b>5.500,00</b>
4316	Transferi za jednokratne socijalne pomoci	10.000,00	4.500,00	5.500,00
4318	Ostali transferi pojedincima	5.000,00	5.000,00	-
<b>44</b>	<b>Kapitalni izdaci</b>	<b>45.000,00</b>	<b>35.000,00</b>	<b>10.000,00</b>
<b>441</b>	<b>Kapitalni izdaci</b>	<b>45.000,00</b>	<b>35.000,00</b>	<b>10.000,00</b>
4415	Izdaci za opremu	45.000,00	35.000,00	10.000,00
<b>46</b>	<b>Otplata dugova</b>	<b>1,00</b>	<b>1,00</b>	<b>-</b>
4630	Otplata obaveza iz prethodnih godin	1,00	1,00	

## **OBRAZLOŽENJE - BUDŽETSKIH STAVKI ZA POTPROGRAM- 11033002**

### **Stručni i operativni poslovi i međunarodna saradnja u oblasti sprječavanja**

#### **korupcije**

Ukupni izdaci za Potprogram-11033002 planirani su u iznosu od **887.469,00** eura

#### **411 - BRUTO ZARADE I OSTALE NAKNADE ZAPOSLENIH**

Savjet Agencije za sprječavanje korupcije, na prijedlog Direktorice, na 43. sjednici, održanoj 19.februara 2021. godine, donio je **Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji agencije za sprječavanje korupcije** kojim je predviđeno 75 službenika i namještenika-za Potprogram I-34 i za Potprogram II-41.

Bruto zarade i doprinosi na teret poslodavca zaposlenih planirani su u iznosu od **460.668,00 €** i odnose se na 34 službenika.

Navedena sredstva za bruto zarade su planirana u skladu sa Zakonom o Zaradama zaposlenih u javnom sektoru i Zakonom o sprječavanju korupcije. Prema članu 96 Zakona o sprječavanju korupcije, zaposleni u Agenciji imaju mjesečni dodatak na zaradu u iznosu od 30%.



Sredstva za **ostala lična primanja 412- 89.800,00€** potrebna su za isplatu naknada članovima Savjeta Agencije, naknade za člana Savjeta za vladavinu prava, naknada članovima radne grupe za utvrđivanje i sačinjavanje liste javnih funkcija i obveznika u Zakonu o sprječavanju korupcije, naknada za radnu grupu za poglavlje 23, naknada Komisiji za polaganje ispita za obavljanje poslova lobiranja (4 člana) i jubilarnih nagrada. Savjet ima pet članova. Predsjednik Savjeta ima pravo na mjesečnu naknadu u visini prosječne zarade zaposlenih u Agenciji u prethodnoj godini, a član Savjeta u visini 70% prosječne zarade zaposlenih u Agenciji u prethodnoj godini, u skladu sa članom 30 Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru i na osnovu člana 88 stav 1 tačka 10 Zakona o sprječavanju korupcije.

### **413 RASHODI ZA MATERIJAL**

**Rashodi za materijal** projektovani su na iznos od **20.400,00€**.

Planirana sredstva su potrebna za nabavku **4131- administrativnog materijala** (kancelarijskog materijala, tonera, sitnog inventara i dr.), **4133-materijala za posebne namjene**-nabavku redovne dnevne štampe, stručnih publikacija i naučnih časopisa iz oblasti antikorupcije, kao i za kataloge propisa, **4135- troškove goriva** neophodne za realizaciju svakodnevnih službenih potreba Agencije (dostava pošte i pismena, vršenje propagandno preventivnih antikorupcijskih aktivnosti, održavanje seminara i obuka u Podgorici i drugim gradovima u Crnoj Gori, prevoz ovlašćenih službenika koji zastupaju Agenciju pred prekršajnim sudovima i drugim organima, prevoz službenika za potrebe službenih putovanja u regionu).

### **414 RASHODI ZA USLUGE**

**Rashodi za usluge** planirani su u iznosu od **129.000,00€**.

**4141-Rashodi za službena putovanja** planirani su u iznosu od **20.000,00€**.

Planirana sredstva na ovoj poziciji su potrebna za isplatu dnevnica za službena putovanja u zemlji i inostranstvu, avio karata i smještaja na službenim putovanjima.

Jedna od nadležnosti Agencije je uspostavljanje regionalne i međunarodne saradnje sa antikorupcijskim organima drugih zemalja i međunarodnim organizacijama, koja između ostalog uključuje promociju antikorupcijskih napora i ostvarenih rezultata u borbi protiv

korupcije u Crnoj Gori; ispunjavanje preuzetih obaveza koje proističu iz članstva Crne Gore u međunarodnim organizacijama, upoznavanje sa najboljim praksama partnera iz EU i šire, kao i izrada predloga projekata i njihovo kandidovanje kod regionalnih i međunarodnih organizacija. Ovo podrazumijeva učešće predstavnika Agencije na obavezujućim sastancima radnih grupa i ekspertskih tijela EU, GRECO, UN, OECD, OEBS, EPAC, RCC, RAI i drugih međunarodnih organizacija, učešće u drugim međunarodnim događajima, među kojima su najznačajniji oni koji se odnose na:

- *Konvencija UN protiv korupcije (UNCAC)*: Dva godišnja zasjedanja Grupe za evaluaciju primjene UNCAC-a, Beč, Austrija;
- *Konvencija UN protiv korupcije (UNCAC)*: Sastanak Radne grupe za prevenciju korupcije, Beč, Austrija;
- *Regionalna antikorupcijska inicijativa JIE*: Do dva godišnja sastanka Rukovodne grupe, u nekoj od država članica iz regiona;
- *Grupa zemalja za borbu protiv korupcije (GRECO)*: Četiri plenarna zasjedanja godišnje, Strazbur, Francuska;
- *Organizacije za ekonomsku saradnju i razvoj – Antikorupcijske mreža za istočnu Evropu i centralnu Aziju (OECD – ACN)*, jedan sastanak Rukovodne grupe ACN, Pariz, Francuska;
- *Evropski partneri protiv korupcije (EPAC)*: Stručna konferencija i generalna skupština EPAC, u nekoj od država članica;

Službena putovanja, u cilju implementacije bilateralne saradnje sa srodnim institucijama i organizacijama. Učešće na stručnim konferencijama i seminarima u zemlji i inostranstvu.

**4142-Rashodi za reprezentaciju** planirani su u iznosu od **6.000,00€**.

Agencija planira da tokom 2022. godine bude domaćin regionalnog događaja u cilju razmjene iskustva i predstavljanja najnovijih rješenja u prevenciji korupcije ASK na dvogodišnjem nivou organizuje stručne događaje međunarodnog i regionalnog karaktera, koji intenziviraju saradnju između srodnih institucija u regionu i šire i služe kao platforma na kojoj se razmjenjuju najnovije prakse i pravci kada su u pitanju preventivni antikorupcijski mehanizmi a odnose se na obezbijedenje pića, kafe i dr., za sjednice

Savjeta i za stručne skupove i povremena radna tijela, kao i troškove ugostiteljskih usluga prilikom posjeta stranih delegacija.

**4143-Rashodi za komunikacione usluge** planirani su u iznosu od **16.000,00€**.

Navedena sredstva su planirana za fiksnu i mobilnu telefoniju, poštanske usluge i internet. Agenciji je potrebno više internet linkova za rad informacionog sistema i funkcionisanje IP centrale. Ova sredstva će se koristiti i za distribuciju biltena državnim organima i međunarodnim institucijama, distribuciju rezultata istraživanja kao i ostale redovne potrebe za poštanskim uslugama.

Planirana sredstva na poziciji **4144- bankarske usluge i negativne kursne razlike** iznose **2.000,00€**.

Prilikom plaćanja kontribucija za članstvo u Medjunarodnim organizacija i obaveza prema dobavljačima iz inostranstva plaća se provizija bankama za plaćanje prema inostranstvu.

Planirana sredstva na poziciji **4146-advokatske usluge** iznose **10.000,00€**.

Navedena sredstva su potrebna za angažovanje advokatske kancelarije za zastupanje Agencije u sporovima u kojima je Agencija tužena, zastupanje u upravnim postupcima i sporovima, zastupanje u krivičnim postupcima i određene pravne usluge.

Planirana sredstva na poziciji **4147- konsultantske usluge, projekti i studije** iznose **15.000,00€**.

U skladu sa članom 78 Zakona o sprječavanju korupcije, kao i mjerama iz AP za pregovaračko poglavlje 23, Agencija je **nadležna za izradu i dostavljanje istraživanja o pojavnim oblicima, uzrocima i mehanizmima nastanka korupcije**. Realizacija te mjere podrazumijeva: angažovanje i izbor agencije koja će vršiti istraživanje, pripremu upitnika i metodologije istraživanja, anketiranje fokusnih grupa; unošenje podataka u bazu; izradu analitičkog izvještaja istraživanja, publikovanje, javno prezentovanje, dostavljanje nadležnim organima i zainteresovanim subjektima i druge konsultantske usluge.

U cilju podizanja nivoa javne svijesti o negativnim posljedicama korupcije i informisanja javnosti o svojim nadležnostima, Agencija će nastaviti da kreira i sprovodi intenzivne javne antikorupcijske kampanje, u saradnji sa drugim državnim organima i nevladinim organizacijama. To podrazumijeva grafički dizajn i izradu TV spota i pratećeg štampanog materijala lifleta, bilborda, citylight postera i sl, kao i distribuciju tog materijala, te dizajn i štampu analitičkih izvještaja ASK. Javne kampanje će biti usmjerene prema opštoj javnosti, kao i prema određenim ciljnim grupama (organi vlasti, politički subjekti i sl).

Sredstva planirana na poziciji **4148- usluge stručnog usavršavanja** iznose **5.000,00€**.

Navedena sredstvasu potrebna su za pohađanje specijalističkih kurseva i obuka u zemlji i inostranstvu službenika i kotizacije za seminare.

Planirana sredstva na poziciji **4149-ostale usluge** iznose **55.000,00€**.

Budući da je Agencija centralni antikorupcijski preventivni organ, ova sredstva prvenstveno su namijenjena za sprovođenje intenzivne javne kampanje u cilju efikasnijeg učešća građana u borbi protiv korupcije.

Jedan dio sredstava planiran je za **finansiranje plaćenih termina u elektronskim medijima**, zakup medijskog prostora na televizijama sa nacionalnom pokrivenošću (emitovanje video spotova i telope sa antikorupcijskim sadržajem , specijalizovane tematske emisije u kojim bi se promovisao rad Agencije i drugih organa zaduženih za sprječavanje korupcije kao i ostvareni rezultati), a sve u cilju promocije borbe protiv korupcije, a drugi dio za **štampu i distribuciju publikacija i lifleta putem štampanih medija**, kao i periodična predavanja u srednjim školama i na fakultetima o korupciji, kao i organima lokalne samouprave. Agencija će u 2022 godini ostvarivati prisustvo u medijima,kako bi sve njene aktivnosti ali i aktivnosti ostalih državnih organa usmjerene na borbu protiv korupcije bile medijski praćene a na taj način i dostupne široj javnosti. Jedan od najefikasnijih kanala komunikacije u kampanjama, kako su pokazala istraživanja javnog mnjenja prethodnih godina, je **postavljanje panoa** (bilborda i city light postera).

Sredstva će biti utrošena i za uslugu informisanja ASK o objavljenim sadržajima o ASK u domaćim štampanim i elektronskim medijima, web portalima i agencijama, kao i za izradu mjesečnih i godišnjih analiza o prisustvu ASK u medijima. Medijske analize će sadržati kvantitativni i kvalitativni opis prisutnosti ASK u navedenim medijima, podatke o kontekstu, obimu i vrijednosti objava i analitičke komentare sa preporukama-**press clipping**.

Takodje, sredstva su potrebna za **organizaciju međunarodnog događaja i okruglih stolova**.

U skladu sa obavezama ASK koje su predviđene Zakonom o sprječavanju korupcije, potrebno je u kontinuitetu održavati okrugle stolove na teme iz oblasti rada ove institucije, kao i obuke i seminare za različite ciljne grupe i obveznike sprovođenja antikorupcijskih zakona.

Organizacija regionalnog događaja u cilju razmjene iskustva i predstavljanja najnovijih rješenja u prevenciji korupcije. ASK na dvogodišnjem nivou organizuje stručne događaje međunarodnog i regionalnog karaktera, koji intenziviraju saradnju između srodnih institucija u regionu i šire i služe kao platforma na kojoj se razmjenjuju najnovije prakse i pravci kada su u pitanju preventivni antikorupcijski mehanizmi. Prvi događaj organizovan je 2019. godine, pod okriljem Jadransko-jonske inicijative.

Projekcija obuhvata troškove organizacije dvodnevnog događaja u hotelu visoke kategorije, uključujući troškove sale, prevodilačkih usluga i opreme, obroka i kafe pauza, te oficijelne večere, odnosno usluga agencije za organizaciju događaja.

**Sredstva su potrebna za usluge prevođenja** akata i izvještaja ASK, dokumenata međunarodnih organizacija, izvještaja, studija, brošura i publikacija, različitog promotivnog materijala namijenjenog za distribuciju različitim ciljnim grupama i sl; te usmeno prevođenje za potrebe ASK na konferencije, sastancima, obukama, seminariima koje organizuje.

#### **415 RASHODI ZA TEKUĆE ODRŽAVANJE**

Rashodi za **4153-tekuće održavanje opreme** su planirani u iznosu od **28.000,00€**.

Planirana sredstva se odnose na održavanje server sobe Agencije, službenih auta, kompjuterske opreme i druge opreme.

U server sobi nalazi se kompletna hardverska oprema na kojoj funkcioniše informacijski sistem, bezbjedonosna oprema kao i telekomunikaciona oprema i sva mrežna koncentracija - mrežno čvorište za čitavu Agenciju.

Potrebno je obezbijediti sredstva za održavanje hardverske opreme (serveri, mrežna oprema, bezbjedonosni uređaji, oprema za skladištenje podataka, za bezbjednost sajta, sistema virtuelizacije, Sistema rezervnog skladištenja podataka - backup) na kojoj radi informacijski sistem Agencije koji posjeduje.

Takođe je potrebno održavanje telefonske IP centrale, protivpožarnog sistema, sistema rane detekcije požara, metal detektora i agregata.

#### **417 RENTA**

Planirana sredstva na **poziciji rente** iznose **7.000,00€**.

Sredstva su potrebna i za zakup parking mjesta. Agencija plaća **zakup parking mjesta** za službene automobile sa kojima raspolaže.

#### **419 OSTALI IZDACI**

Sredstva za **ostale izdatke** planirana su u iznosu od **108.100,00€**.

**4193-Izdaci po osnovu izrade i održavanja softvera** planirani su u iznosu od **63.700,00€**.

U skladu sa realizovanim postupkom u 2021, neophodna su sredstva za redovno održavanje i unaprijeđenje Web sajta Agencije, posebno u dijelu obezbjeđivanja posebnog dijela sajta za javne funkcionere za dostavljanje izvještaja, kojima će mogućnost pristupa biti ograničen samo za javne funkcionere i koji iz tog razloga iziskuje značajan stepen bezbjednosti.

Kao značajan alat u kontroli imovine jeste podsistem za razmjenu podataka sa ostalim institucijama, koji se svake godine nadograđuje uvezivanjem sa novim institucijama (trenutno: MUP, Poreska uprava, Uprava za nekretnine, CDA, Ministarstvo pravde, CRPS, CBCG) za koji treba obezbijediti sredstva za održavanje i dalje unaprijeđivanje u 2022.

**Ukupno za sajt i sistem za razmjenu potrebna su sredstva u iznosu od 15.000,00.**

U bezbjedonosnom segmentu neophodno je obezbijediti sredstva za redovno godišnje produženje licenci za bezbjedonosne softvere koje Agencija posjeduje, kao i plaćanje

godišnjih licence za support za bezbjednosne uređaje. Sem toga, u 2018 godini je Agencija dobila hardversku opremu za bezbjednost (firewall, tokeni, WAF za sajt), kao i specijalizovane softvere za bezbjednost od SAD Ambassade. Potrebno je obezbijediti produženje licence za ove uređaje i softvere. Agencija je takođe u 2020 od SAD Ambassade dobila softver za monitorinig uređaja i servisa za koje je takođe potrbno produženje licence.

Agencija je takođe u 2020 godini realizovala nabavku opreme koja omogućava prenos sjednica uživo, kao i licencu za ZOOM aplikaciju koja omogućava online sastanke kako zaposlenima tako i sastanke na međunarodnom nivou. Ova licenca omogućava do sto učesnika na jednom sastanku. **Za potrebe svih licenci treba obezbijediti (oko 45.000)** Agencija prikuplja podatke iz različitih izvora, u skladu sa Zakonom o sprječavanje korupcije. Podatke dalje obrađuje i čuva na svojim resursima. Ti podaci ne smiju biti kompromitovani na bilo koji način.

Agencija je u 2021 goodini povećala zakup licencenci modula DLP (Mcaffee) na 60 radnih stanica. Sredstva na ovoj stavci su planirana na nivou 2021. godine.

#### **Za potrebe rada službenika Agencija takođe koristi usluge aplikativnih softvera**

- Paket propisa
- Računovodstveni program

Potrebno obezbijediti sredstva za njihovu godišnju pretplatu i održavanje-3.700,00.

Planirana sredstva na poziciji **4194-osiguranje** iznose **6.600,00€**.

Sredstva su namijenjena za redovno osiguranje zaposlenih za 2022. godinu, kao i kasko osiguranje za službene automobile.

Planirana sredstva na poziciji **4195- kontribucije za članstvo u domaćim i međunarodnim organizacijama** iznose **32.800,00€**.

Iznos od 24.000,00 eura predstavlja redovnu godišnju kontribuciju Crne Gore za rad Regionalnog sekretarijata (RAI-a) u Sarajevu, u skladu sa principom regionalnog vlasništva u procesu početka rada Regionalnog savjeta za saradnju. Sredstva se uplaćuju u cjelokupnom iznosu u prvom kvartalu godine, dakle do kraja marta 2022. Iznos od

8.800,00 eura potreban je za godišnju kontribuciju Savjetu Evrope za članstvo Crne Gore u GRECO-u.

Planirana sredstva na poziciji **4199- ostalo** iznose **5.000,00€**.

#### **43 Transferi institucijama, pojedincima, nevladinom i javnom sektoru**

**Planirana sredstva na poziciji 4316- 4.500,00 su potrebna za isplatu pomoći u slučaju bolesti ili smrti člana uže porodice i pomoć porodici u slučaju smrti zaposlenog u skladu sa granskim kolektivnim ugovorom za oblast uprave i pravosuđa.**

Planirana sredstva na poziciji **4318- transferi Institucijama, pojedincima, nevladinom i javnom sektoru** iznose **5.000,00€**.

#### **441 KAPITALNI IZDACI**

**Kapitalni izdaci** planirani su u iznosu od **35.000,00€**.

Planirana sredstva na poziciji **4415- izdaci za opremu** iznose **35.000,00€** a odnose se na nabavku službenog automobila potrebnog za realizaciju svakodnevnih službenih potreba Agencije (dostava pošte i pismena, vršenje propagandno preventivnih antikorupcijskih aktivnosti, održavanje seminara i obuka u Podgorici i drugim gradovima u Crnoj Gori), kao i za prevoz ovlašćenih službenika koji zastupaju Agenciju pred prekršajnim sudovima i drugim organima, druga službena putovanja i zvanične posjete srodnim antikorupcijskim institucijama u zemlji i inostranstvu.

#### **463 OTPLATA OBAVEZA IZ PRETHODNIH GODINA**

Otplata **4630- obaveza iz prethodnih godina** planirana je u iznosu od **1,00€**.

### **OBRAZLOŽENJE - BUDŽETSKIH STAVKI ZA POTPROGRAM- 11033003**

#### **Prevenција korupcije**

**Ukupni izdaci za Potprogram-11033003 planirani su u iznosu od 1.023.850,00 eura**

#### **411 - BRUTO ZARADE I OSTALE NAKNADE ZAPOSLENIH**



Bruto zarade i doprinosi na teret poslodavca zaposlenih planirani su u iznosu od **550.504,00€** i odnose se na zarade 41.službenika ASK.

Navedena sredstva za bruto zarade su planirana u skladu sa Zakonom o Zaradama zaposlenih u javnom sektoru i Zakonom o sprječavanju korupcije. Prema članu 96 Zakona o sprječavanju korupcije, zaposleni u Agenciji imaju mjesečni dodatak na zaradu u iznosu od 30%.

Sredstva za **ostala lična primanja 412- 31.500,00€** potrebna su za isplatu naknada članovima radne grupe za utvrđivanje i sačinjavanje liste javnih funkcija i obveznika u Zakonu o sprječavanju korupcije.

### **413 RASHODI ZA MATERIJAL**

**Rashodi za materijal** planirani su u iznosu od **15.500,00€**.

Planirana sredstva su potrebna za nabavku **4131- administrativnog materijala** (kancelarijskog materijala, tonera, sitnog inventara i dr.), **4135- troškove goriva** neophodne za realizaciju svakodnevnih službenih potreba Agencije (dostava pošte i pismena, vršenje propagandno preventivnih antikorupcijskih aktivnosti, održavanje seminara i obuka u Podgorici i drugim gradovima u Crnoj Gori, prevoz ovlašćenih službenika koji zastupaju Agenciju pred prekršajnim sudovima i drugim organima, prevoz službenika za potrebe službenih putovanja u regionu).

### **414 RASHODI ZA USLUGE**

**Rashodi za usluge** planirani su u iznosu od **42.500,00€**.

**4141-Rashodi za službena putovanja** planirani su u iznosu od **12.000,00€**.

Planirana sredstva na ovoj poziciji su potrebna za isplatu dnevnica za službena putovanja u zemlji i inostranstvu,avio karata i smještaja na službenim putovanjima.

Dnevnice za ovlašćene službenike koji zastupaju Agenciju pred prekršajnim sudovima i drugim organima, kao i dnevnice za zaposlene u Odsjeku za kontrolu finansiranja političkih subjekata i izbornih kampanja zbog kontrole i nadzora u toku izborne kampanje jer će biti pojačane aktivnosti navedenog sektora sledeće godine.

**4143-Rashodi za komunikacione usluge** planirani su u iznosu od **17.500,00€**.

Navedena sredstva su planirana za fiksnu i mobilnu telefoniju, poštanske usluge i internet. Agenciji je potrebno više internet linkova za rad informacionog sistema i funkcionisanje IP centrale. Ova sredstva će se koristiti i za distribuciju biltena državnim organima i međunarodnim institucijama, distribuciju rezultata istraživanja kao i ostale redovne potrebe za poštanskim uslugama.

Planirana sredstva na poziciji **4145-usluge prevoza** iznose **2000,00€**.

Sredstva sa ove stavke predviđena su za plaćanje usluga prevoza zaposlenih u Agenciji, na seminare, okrugle stolove i druge događaje u Crnoj Gori.

Sredstva planirana na poziciji **4148- usluge stručnog usavršavanja** iznose **5.000,00€**.

Navedena sredstva su potrebna za pohađanje specijalističkih kurseva i obuka službenika u zemlji i inostranstvu i kotizacije za seminare.

Planirana sredstva na poziciji **4149-ostale usluge** iznose **6.000,00€**.

Kako će se sljedeće godine održati redovni izbori za odbornike u 14 Skuština opština planirana sredstva su potrebna za angažovanje neke Agencije za praćenje medijskog oglašavanja političkih subjekata u toku izborne kampanje.

#### **417 RENTA**

Planirana sredstva na **poziciji rente** iznose **6.000,00€**.

Planirana sredstva se odnose na **zakup kancelarije** iz razloga što Odsjek za postupanje po prijavama zviždača i zaštitu zviždača, kao organizaciona jedinica ima specifičnu nadležnost-da postupa po prijavama zviždača a u tim postupcima se primijenjuje Zakon koji uređuje tajnost podataka. Imajući u vidu, da su svi predmeti u Odsijeku označeni stepenom tajnosti, te da Odsijek i fizički vodi arhivu, saslušava one koji su podnijeli prijavu, oni koji to tek namjeravaju, smatramo da je opravdano izdvajanje Odsijeka u samostalnu kancelariju.

#### **419 OSTALI IZDACI- 362.346,00**

Izdaci po osnovu **4191-ugovora o djelu** planirani su u iznosu od **85.600,00€**.

Izdaci po osnovu ugovora o djelu planirani su za finansiranje onih potreba ili aktivnosti Agencije, za koje među zaposlenima ne postoji potrebne stručne kvalifikacije (usluge određene tehničke podrške i ostale vanredne usluge), kao i isplate autorskih honorara

ekspertima koje Agencija po potrebi angažuje. Agencija će biti primorana da angažuje više lica po ugovoru o djelu zbog održavanja lokalnih izbora u nekim opštinama, koji će usloviti povećani obim posla (praćenje oglašavanja političkih subjekata u štampanim i elektronskim medijima, izlazak na teren i praćenje reklamiranja političkih subjekata u lokalnim medijima, praćenje oglašavanja političkih subjekata na državnom i lokalnom nivou putem bilborda, putem flajera i drugih poslova).

**Na poziciji 4192-Izdaci po osnovu sudskih postupaka planirani su u iznosu od 15.000,00.**

**4193-Izdaci po osnovu izrade i održavanja softvera planirani su u iznosu od 257.346,00€ a odnose se na:**

1. **Održavanje aplikativnog softvera Agencije(40.000).** Aplikativni softver Agencije čine slijedeći moduli :

- ▶ MODUL DMS
- ▶ MODUL e-PISARNICA
- ▶ MODUL - IMOVINSKI KARTON FUNKCIONERA
- ▶ MODUL – REGISTAR FUNKCIONERA
- ▶ MODUL – UPRAVNI POSTUPAK
- ▶ MODUL – PREKRŠAJNI POSTUPAK
- ▶ MODUL – REGISTAR POKLONA
- ▶ MODUL – REGISTAR SPONZORSTAVA I DONACIJA
- ▶ MODUL – PUBLIKOVANJE PODATAKA
- ▶ MODUL – ZVIŽDAČI
- ▶ MODUL – PLAN INTEGRITETA`
- ▶ MODUL – LOBIRANJE
- ▶ MODUL – KONTROLA FINANSIRANJA POLITIČKIH PARTIJA I PRAĆENJE IZBORNE KAMPANJE

2.ASK želi da u potpunosti ispuni svoju preventivnu funkciju i doprinese potpunom sprovođenju tri zakona iz svoje nadležnosti od strane obveznika. U tom cilju, potrebno je da **ASK izradi novi infomacioni sistem** koji će za cilj imati efikasno prikupljanje, raspolaganje, obradu i razmjenu podataka i njihovu transformaciju u obradive informacije

Ciljne grupe, odnosno krajnji korisnici novog IT sistema ASK su službenici ove institucije, novoimenovani i postojeći javni funkcioneri, državni službenici koji imaju obavezu dostavljanja izvještaja o prihodima i imovini u skladu sa posebnim zakonom, lica koja prvi put stupaju na rad u državnom organu, organu državne uprave, organu lokalne uprave, lokalne samouprave ili privrednom društvu u vlasništvu države, odnosno u širem smislu menadžeri integriteta, lica koja su u organima vlasti imenovana za postupanje po internim prijavama zviždača, organi vlasti, politički subjekti, lobisti i lobirana lica, studenti, učenici, nevladine organizacije, poslovne asocijacije, mediji i građani. Za prvu fazu izrade novog infomacionog sistema planirana su sredstva u iznosu od **217.346,00 eura**.

Planirana sredstva na poziciji **4194-osiguranje** iznose **4.400,00€**.

Sredstva su namijenjena za redovno osiguranje zaposlenih za 2022. godinu.

### **43 Transferi institucijama, pojedincima, nevladinom i javnom sektoru**

**Planirana sredstva na poziciji 4316- 5.500,00 su potrebna za isplatu pomoći u slučaju bolesti ili smrti člana uže porodice i pomoć porodici u slučaju smrti zaposlenog u skladu sa granskim kolektivnim ugovorom za oblast uprave i pravosuđa.**

### **441 KAPITALNI IZDACI**

**Kapitalni izdaci** planirani su u iznosu od **10.000,00€**.

Planirana sredstva na poziciji **4415- izdaci za opremu** iznose **10.000,00€**. Navedena sredstva su planirana za nabavku kompjuterske opreme i kancelarijskog namještaja.

Broj: 00 - 1843/3

Datum: 20. oktobar 2021. godine

**PREDSJEDNIK**

Momčilo Radulović, s.r.